

王永勛黑帶2度奪金 馬爾峰再取銀牌

跆拳健兒金厲害 大專聖約翰盃1金3銀5銅



時序入春，校園中、枝頭上，綠意盎然，百花綻放，商館旁的木棉花也於上週盛開，一片火紅，和學生的活潑熱力相呼應。（圖／凌嘉翔）

畢業會選拔致詞達人 週五前報名

【記者林世君淡水校園報導】即將畢業的同學注意囉！由生輔組育成模毅青年承辦的畢業生致詞達人選拔活動「我叫畢業『聲』」開始了，若你想代表全體畢業生在畢業典禮上致詞，說出心中的話，快把握機會，報名至本週五（18日）截止。

生輔組承辦人劉彥君表示，5月5日將初步篩選出10位進行培訓，5月16日再從中錄取1至3人，評分標準為台風穩度、咬字清晰度、臨場反應及致詞內容。敢show、有話想說的應屆畢業生都能報名徵選。有興趣的同學請至生輔組索取或上生輔組網站下載範章，填妥後交至生輔組B402，或E-mail至super3023@yahoo.com.tw。

至聖先師加持 祝你考試AI! Pass
中期考快到了！
學年總計畫：激發學習潛能素養，發揮組織心態
孔子可是有教無類
對於發ALL趴卡
更是毫不吝嗇的呢
老夫最愛保佑
愛唸書的學子

體驗滑水獨木舟 師生不亦樂乎

【記者陳維信淡水校園報導】上月29日，體育室和水上活動社首次在五股微風運河舉行「水上嘉年華」活動，由體育室講師陳天文領隊，吸引39位師生參加，在多雲且帶點微風的舒適春日下，享受獨木舟的趣味和滑水的刺激，師生玩得不亦樂乎！

水活社社長化材二林冠賢表示，當天一早下大雨，很擔心因雨而中斷活動，還好後來天公作美沒下雨，「那天真的很幸運！」第一次參加水活社活動的英文三謝慶萱表示，「很好玩！」我們玩獨木舟時還打起水仗；而印象最深刻就是滑水，在水面上滑行的感覺很讚，有機會一定再參加。

活動過程中華民國滑水協會行政組長蕭憲鴻教練指導滑水，他不但耐心地傳授滑水技巧，而且親自開汽艇拉同學體驗滑水，他開心的表示，淡江學生都很有滑水天賦。林冠賢補充道，因為精彩的水上活動及全程免費的優惠，同學報名積極，擺攤第二天馬上額滿；5月初將再和體育室合作舉辦金山衝浪，歡迎有興趣的同學治體育室詢問，希望能和更多同學分享水上活動的樂趣。

親善大使顯身手 觀眾開眼界

【記者黃士航淡水校園報導】當傳統鳳仙裝搭配上性感網襪，將會激盪出怎樣的火花呢？親善大使團成立10週年，上月29日於學生活動中心盛大舉辦「親朝代」10週年團慶，親善大使團以精彩的表演、突破性的穿搭風格，展現異於平日的風貌。

整齊的制服、招牌的微笑是親善大使平日執行任務給人的印象，但你可能不知道他們其實身懷多元才藝，團慶當天各個大顯身手帶來不同的表演，有性感火辣的「七仙圖」舞蹈表演；有結合中國風武術，融合醉拳與舞蹈的「召九玩舞」；還有活用獅頭鼓技的「鼓聲若響十」，精采的表演，讓現場觀眾大開眼界。另外開放現場觀眾參加，舉辦「金多蝦羅龍門、剝蝦殼比賽」，遵循西餐禮儀，用刀、叉剝蝦殼，難度頗高，只見台上一陣手忙腳亂，台下觀眾樂得笑呵呵。

指導老師郭天明以拿破偉的名言「成功永遠屬於堅持到底的人」勉勵團員，任務再辛苦，也要堅持信念。而去年剛畢業的第六屆團員中文系校友許家瑜勉勵學弟妹：「參與過程可以讓視野更寬廣，所得到的應對、談吐等經驗，將是一輩子受用不盡的好利器。」現任團長英文三羅如茵說：「6月團長的位置交棒後，希望學弟妹們未來也能像今天一樣，積極向前走。」

林思岑 張力仁 國標舞賽摘2冠3亞

詩人賽 七絕七律等你挑戰

【記者林世君淡水校園報導】在舞池中旋轉的英文二林思岑及會計系友張力仁，舞姿婆娑，讓人如癡如醉。上月23日（週日）來自政大、輔大、真理、東吳等各校舞林高手聚集淡水高中，參加2008議長盃全國標準舞蹈公開賽，林思岑與張力仁表現搶眼，參加3個獎項皆獲獎，分別是大專雙項、新人獎冠軍及大專三項、業餘A組、業餘B組亞軍。林思岑說：「和張力仁首度搭檔就能得到新人獎，很驚訝，也很開心練習有成果。」

隨著國標舞越來越歡迎，今年議長盃原先共136組報名，加上許多組別現場報名，



林子君 全國馬術大專盃對手

【記者陳若筠淡水校園報導】由本校馬術社主辦的第五屆全國馬術大專盃，本月5日在淡水鎮安子內山海關馬場舉辦，台大、清大、交大及東吳等多所學校的馬術好手齊聚一堂，本校國貿二林子君等4位同學，分別包辦馬場馬術E級第1、4、5、6名及障礙賽60、70公分的第3名。

其中，林子君榮獲馬場馬術E級冠軍，她的騎馬經驗已近4年，在各項騎馬比賽活動中，都可看到她的身影，表現穩定且持續進步，甚至在今年1月的全國馬術錦標賽榮登冠軍寶座，她說：「8分鐘實力，2分鐘靠運氣」，非常高興有這個運動獲得第1名。而在馬場馬術E級項目中，獲得第4名的資管二林莉珊，也在障礙賽60、70公分奪得第3名的好成績。另有馬術社社長歷史二黃鈺雯及企管三王洛庭在馬場馬術E級包辦第5、6名。圖為林子君比賽時的馬上英姿。（圖／陳振堂）

讓此活動更熱鬧盛大。大專雙項指定項目為恰恰恰及倫巴。林思岑以輕快的節奏舞出流利的恰恰恰，輕盈的舞步感染現場每位觀眾，在抒情的倫巴項目，張力仁與林思岑搭配恰到好處，將浪漫的倫巴表現得深情婉約，贏得觀眾一致喝采。

大專三項則多了捷舞項目，而林思岑和張力仁邀請熱情的舞步也備受評審青睞，獲得第2名。業餘組方面，也有不少學生選手跨組參賽，最後由本校統計系友黃怡嘉與搭檔吳俊鈞奪得第1名，林思岑和張力仁雖屈居亞軍，但林思岑由衷表示，黃怡嘉以前也是國標社非常優秀的學姊，敗給她心服口服。

遊戲機晃動控制 黎乃仁 優異設計獲獎

【記者陳宛琳淡水校園報導】電機系碩一黎乃仁參加富士通台灣分公司所舉辦之「2007年富士通微電子盃8FX系列MCU競賽」，經過6個多月激烈角逐，於上月底以「無按鍵之無線激戰—相撲遊戲機」獲得優異獎及獎金3萬元。

比賽隊伍來自全國各大院校，參賽者須使用8FX系列MCU構思並完成產品設計方案，經過初賽後共43組進入決賽，取前3名、優異獎7組、最佳創意獎1名、最具市場力量1名及最佳指導老師獎2名。黎乃仁表示，一般的遊戲機需要以按扭操作，他的設計使用特殊裝置—加速度器，讓遊戲機可跟Wii的搖桿一樣，以晃動方式控制相

航太週搞飛機 洪浩倫手擲機滯空得勝

大一新生，大三學長姊則從旁指導，不但具有傳承意味，也讓大一新生將課程內容化為務實操作，一起搞飛機。

水火箭在比賽前要先將水與空氣灌入，並裝上噴射器，利用水加壓推進，朝50公尺距離的靶心射去，前幾組的隊伍一開始還找不到訣竅，但接下來的情況，陳永松表示：「獲勝關鍵在於仿飛機兩翼製作，可有效穩住水火箭的行進。」

手擲機競賽以飛機滯空秒數最久者獲勝，每個人都有三次機會，有些同學才丟出，飛機隨即筆直落下，當場失事解體，起身處處，有些則在空中盤旋很久，甚至卡在樹上、飛出校外，引來同學們驚聲尖叫，大家都玩得很開心，洪浩倫表示：「磨得又薄又輕是勝利的不二法門。」

組別很快學到技巧，甚至出現「爆表」飛到校外去的情況，陳永松表示：「獲勝關鍵在於仿飛機兩翼製作，可有效穩住水火箭的行進。」

手擲機競賽以飛機滯空秒數最久者獲勝，每個人都有三次機會，有些同學才丟出，飛機隨即筆直落下，當場失事解體，起身處處，有些則在空中盤旋很久，甚至卡在樹上、飛出校外，引來同學們驚聲尖叫，大家都玩得很開心，洪浩倫表示：「磨得又薄又輕是勝利的不二法門。」

為了這次演出，導演英文四林吟詩從半年多前就開始醞釀，經歷了找劇本、徵演員、排戲等艱難而漫長的考驗，她表示：「最困難的就是揣摩每個角色的個性和心情，還要傳達給每個演員，一切都是從零開始累積學習。」她也從中學會包容和堅持到底的精神。英文三賴思羽看完表演後，開心的說：「看得出來劇組花了很多工夫準備，音效和燈光搭配得很好，角色也很生動，真的很用心！」

活動看板

淡水	台北	蘭陽	網路
日期/時間	主辦/地點	活動名稱	
淡水校園			
4/14(一) 12:30-18:30	圖書館非書組 5F多媒體室	播放影片「一刀未剪的童年」	
4/14(一) 未來所 Q205 2008世界未來學會複試			
4/15(二) 11:00-12:00 12:30-18:30	海事博物館 海博館3F放映室	播放影片「追逐太陽的航程-遇水手的曰子」	
4/15(二) 圖書館非書組 5F多媒體室			
4/16(三) 12:30-18:30	圖書館非書組 5F多媒體室	播放影片「醜聞筆記」	
4/17(四) 12:30-18:30			
4/17(四) 圖書館非書組 5F多媒體室	播放影片「柯波帝-冷血告白」		
4/18(五) 12:30-18:30			
4/18(五) 圖書館非書組 5F多媒體室	播放影片「無名指」		
4/18(五) 6:10-9:00			
英文系 商館8116	期中大一英文複習課程		

上圖海報街的藝術季創意塗鴉區彩繪紙箱讓同學天馬行空，發揮創意。大家玩得好開心！

（圖／陳振堂）



橄欖球隊 苦練有成獲季軍

【記者王學寧淡水校園報導】上月29、30日，本校橄欖球隊於百齡球場，參加「97年度台北市青年盃橄欖球錦標賽」，打败政大及台大等校的參賽隊伍，是近幾年來橄欖球隊最好的成績！

橄欖球隊隊長英文二陳思翰說明，青年盃是10人制的球賽，上下場各進行12分鐘，政大是此次比賽的強力對手，和本校實力相當。季軍賽時，本校上半場以漂亮的四次達陣加一次加碼球，獲得22比0的穩定優勢，下半場讓大一新生上場，初試身手就表現可圈可點，水環—謝承恩說：「第一次上場比賽，心情很高！」，終場以22比17獲得季軍。陳思翰表示，原本沒抱贏球的心情，比賽結果令人驚喜，是橄欖球校隊每週兩次辛苦練習的成果，「我們發揮了橄欖球永不放棄的精神！」

蘭陽熱舞社 勁舞奪冠

【記者江啓義蘭陽校園報導】蘭陽校園熱舞社上月22日（週六）參加「2008活力基隆星光大道，青少年熱歌勁舞選拔賽」，由社長陳政經二鄭宇博帶領語言一莊慧怡、旅遊二翁瀅叡、余奕叡、劉玲雅等4位社員，勇奪舞蹈組冠軍，獲得獎金5000元。鄭宇博開心表示，能夠獲得這樣的殊榮，是全校師生共同的榮耀。】

參賽團員以小可愛搭配深色牛仔褲，顯得格外有朝氣！鄭宇博表示，練習的舞步很特別，是少見的punking式舞蹈，表現出青春活力及熱情的感覺，讓觀眾們眼睛為之一亮，炒熱現場氣氛，評審對於表演內容也讚譽有加，因而勇奪舞蹈組冠軍。

鄭宇博說明，主辦單位在比賽前兩天才臨時通知他參加比賽的訊息，沒想到在時間緊急的情況之下，還能召集热舞社同學進行表演，真的很不容易。他表示，能夠與友隊切磋舞技，並獲獎受到肯定，真的很開心，「辛苦練舞有了代價。」

英文系公演 精湛演技擄獲人心

【記者謝慶萱淡水校園報導】誰說英文系的傳統一定是莎翁劇？今年的英文系畢業公演以黑色幽默劇「Blithe Spirit」顛覆傳統！上月25日到27日在實驗劇場精采落幕，獨特的劇情和精湛的演技，獲得掌聲如雷，現場座無虛席。

“Blithe Spirit”改編自英國作家Noel Coward的作品，描述一位作家Charles和已故的前妻Elvira及再婚妻子Ruth間的關係，Charles和Ruth，終於將Ruth算計致死，這段複雜的男女關係背後到底藏著什麼秘密？以詼諧戲謔的方式呈現現實社會中男女婚姻的關係，正是這齣劇的魅力所在。過程中許多橋段讓人大笑，但結局卻有恍然大悟般的驚愕，無論是代表傳統女性的Ruth，還是叛逆奔放的Elvira，兩者最終都是愛情的輸家。

演員之一的英文三何宇勝反串靈媒Arcati夫人，甫上場就以誇張的肢體及聲音表情擄獲衆人目光，將這個故弄玄虛又神經兮兮的角色詮釋得惟妙惟肖，觀眾的情緒都隨之起伏。飾演女主角Ruth的英文三洪女軒足下工夫磨練演技，一笑一顰都韻味十足，她笑著說：「我們每次排戲前都要面壁放空，慢慢進入狀況。如果笑場或忘詞，導演還會給我們一些小懲罰，像是伏地挺身或罰錢，雖然很辛苦，但是一切都值得！」

為了這次演出，導演英文四林吟詩從半年多前就開始醞釀，經歷了找劇本、徵演員、排戲等艱難而漫長的考驗，她表示：「最困難的就是揣摩每個角色的個性和心情，還要傳達給每個演員，一切都是從零開始累積學習。」她也從中學會包容和堅持到底的精神。英文三賴思羽看完表演後，開心的說：「看得出來劇組花了很多工夫準備，音效和燈光搭配得很好，角色也很生動，真的很用心！」

齊聚高點，越集越大利！

在校生組團報名，並符合下列資格，該團每人皆可任選其一贈品乙！

● 以人數計
共分5人、10人、20人，每人最低消費為20,000元。（可依報名人數擴相對獎項）

● 以消費總金額計
共分15萬、30萬、60萬。（凡達目標金額即獲該等級固定獎項）

即將截止！ 優惠只至4/30

適用對象：凡報名98或98+99年高點研究所/高上高普初考/會計師/計帳士/社工師課程者即可參加

組團期限：起團報名後一週內有效

活動辦法：滿足下列任一選項即可選擇對等獎項

>暑期班 經濟學高勝銘、統計學程大器 6/26、6/27開課，即將額滿，欲報從速！

高點研究所 www.get.com.tw

舊制多益 APEX登峰美語 2008/2月高分榜傲視群雄！

陳嘉麗 在職學員 930分 吳少琳 在職學員 880分 羅娜如 北大統計 800分 蕭涵許 大同管理 730分
張靜芳 中央人資 920分 梁曉文 政大國際 860分 鄭麗真 在職學員 775分 林筱真 北大法學 725分
余佳威 台科大機械 910分 李泓淳 在職學員 820分 邱敏雲 簿大法律 765分 蔡學如 實踐金融 715分
葉惠賴 輔大法律 885分 許哲瑩 北大公行 810分 吳美珍 在職學員 750分 許敬涵 在職學員 710分
李心圓 在職學員 880分 游淑玲 在職學員 805分 許詠欣 中正物理 740分 ...

Show出學生證 登峰8折優惠相迎！

高級經驗分享，請上登錄網站www.eApex.com.tw

APEX 登峰美語機構 www.eApex.com.tw

TOEIC 4/28、5/12、5/17、6/12

課程可免費試聽（歡迎上網或親臨櫃檯報名！）

優質課程密集推出！